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Глобалізація стала найважливішою  характеристикою сучасної світової 

системи, однією з найбільш впливових сил, що визначають перебіг розвитку 

нашої планети. Вона охоплює найважливіші процеси соціально-економічного 

розвитку світу, сприяє прискоренню економічного зростання і модернізації. 

У той же час глобалізація породжує нові суперечності і проблеми у світовій 
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економіці. Зараз усі країни світу різною мірою охоплені процесом 

глобалізації [1]. 

У сучасній науковій літературі глобалізація розглядається як 

масштабний і динамічний процес, що має різні сфери та складові. Зокрема, у 

широкомурозумінні глобалізації можна виділити економічну, екологічну, 

освітню, інформаційну, управлінську та інші складові. Всі вони досить 

самостійні масштабні процеси, але одночасно відбуваються взаємовплив 

зазначених глобалізаційних складових.У виявленні сутнісного значення 

поняття економічної глобалізаціїї в науковій літературі одночасно 

зберігається чимало розбіжностей. Однак усієдині у тому, що глобалізація 

полягає в поглибленні взаємозалежності національних економік, формуванні 

та поширенні характерних (всесвітніх,загальних) підходів до виробництва, 

розподілу та споживання економічнихблаг [ 1 ]. 

На теперішній час у світі сформувалося три міжнародних економічних 

центри, які є основними глобалізаторами у формуванні групових інтересів 

держав. Такими центрами міжнародного масштабу прийнято вважати 

американський на чолі із США, західноєвропейський, представлений 

Європейським Союзом, та східноазіатський, провіднупозицію в 

якомузаймаєЯпонія. Ці міжнародні економічні центри розвитку глобалізації 

відіграють роль не тільки реалізаторів групових інтересів країн, що входять 

до їх складу, а й захисників їхніх інтересів на міжнародних ринках, 

створюючи сприятливі умови для просування товарів і послуг, використання 

нових ресурсозберігаючих технологій[ 2 ]. 

У глобальних економічних мережах, що значно впливають на розвиток 

загальноекономічної діяльності, ключові позиції займають, як відомо, 

транснаціональні корпорації (ТНК). На теперішній час у світі існує понад 60 

тисяч ТНК, більшість штаб-квартир яких розташована в США, Японії, 

країнах Західної Європи. Через ТНК відбувається активне підключення до 

процесів глобалізації первинних ланок виробництва, забезпечується 

зайнятість населення, опанування нових технологій, ринків збуту, залучення 
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іноземних інвестицій тощо. Україна, як і багато держав з перехідною 

економікою, перебуває в зоні периферії або напівпериферії стосовно 

входження до міжнародних економічних мереж [ 2 ]. 

Отже, глобалізація – це складний процес формування цілісної системи 

сучасного світового господарства на основі транснаціонального розподілу 

праці, для якого характерне посилення нерівномірності економічного 

розвитку. Україна, як і багато держав з перехідною економікою, поки що 

знаходиться осторонь цих процесів.  
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